

Errata

Vážení čtenáři,

prosíme, abyste si v čísle OS XXV, 2015, 4 opravili následující text na str. 55. Došlo k záměně bibliografického údaje u recenze N. Martinkové na monografii *Výuka jihoslovanských jazyků a literatur v dnešní Evropě*. Správná citace je následující:

Krejčí, P. a kol.: Výuka jihoslovanských jazyků a literatur v dnešní Evropě: kolektivní monografie. Brno: Jan Sojnek – Galium, 2015. 283 stran. ISBN 978-80-905336-6-0.

Rovněž tak je třeba opravit vročení na prvním řádku recenze, totiž 2015 místo 2014. Nesprávně uveřejněné údaje patří stejnojmennému sborníku. Za záměnu se omlouváme.

-zm-